



ИНН 3808233668-11 Стр. 001

Приложение №1 к приказу ФНС России от 19 октября 2016 г. №ММВ-7-3/5720

Бухгалтерский баланс на 31 декабря 2016 г.

Налоговая декларация по налогу на прибыль организаций. Форма по КНД 1151006 Лист 01. Организация: НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД МАРИНЫ СЕДЫХ".

Коды: 0710001, 22851230, 3808233668, 64.99, 20401, 16, 384. Организация: НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД МАРИНЫ СЕДЫХ".

664000, Иркутская обл, Иркутск г, Большой Литейный пр, дом № 4

Table with 5 columns: Наименование показателя, Код, На 31 декабря 2016 г., На 31 декабря 2015 г., На 31 декабря 2014 г. Rows include АКТИВ (Нематериальные, финансовые и другие внеоборотные активы, Запасы, Денежные средства и денежные эквиваленты) and ПАССИВ (Целевые средства, Фонд недвижимого и особо ценного движимого имущества).

Руководитель Богдалова Лариса Геннадьевна (подпись) (расшифровка подписи)

16 марта 2017 г.

Отчет о целевом использовании средств за Январь - Декабрь 2016 г.

Отчет о целевом использовании имущества (в том числе денежных средств), работ, услуг, полученных в рамках благотворительной деятельности, целевых поступлений, целевого финансирования. Форма по ОКВД 0710006.

Table with 4 columns: Наименование показателя, Код, За Январь - Декабрь 2016 г., За Январь - Декабрь 2015 г. Rows include Остаток средств на начало отчетного года, Поступило средств, Взносы и иные целевые поступления, Прибыль относящаяся к деятельности.

Руководитель Богдалова Лариса Геннадьевна (подпись) (расшифровка подписи)

16 марта 2017 г.

ОТЧЕТ О ИСПОЛЬЗОВАНИИ ИМУЩЕСТВА некоммерческой организации «Благотворительный фонд Марины Седых» (ОГРН 1143850003054)

г. Иркутск 27.03.2017 г.

Отчетный период: 2016 год. Настоящий отчет составлен в соответствии с требованиями п. 2 ст. 123.18 Гражданского кодекса РФ и п. 2 ст. 7 Федерального закона «О некоммерческих организациях».

Некоммерческая организация «Благотворительный фонд Марины Седых» далее именуется «Фонд». В течение отчетного периода на счет Фонда поступили благотворительные пожертвования на общую сумму 7 340 000 рублей (при этом остаток на 01.01.2016 г. составлял 359 556,83 руб.).

В течение отчетного периода на реализацию благотворительных программ, адресную помощь, достижение уставных целей Фонда, а также иных благотворительных целей, предусмотренных Федеральным законом «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях», функционирование Фонда, израсходовано 6 081 592,08 рублей.

Остаток в размере 1 617 964,75 рублей направляется на осуществление благотворительных программ и благотворительных целей, реализация которых не завершена на конец 2016 года, а также на реализацию благотворительных программ и благотворительных целей в 2017 году и в последующие годы.

Директор Л.Г. Богдалова



ИНН 3808233668-11 КПП 384901001 Стр. 002

Лист 07

Отчет о целевом использовании имущества (в том числе денежных средств), работ, услуг, полученных в рамках благотворительной деятельности, целевых поступлений, целевого финансирования. Лист 07.



ИНН 3808233668-11 КПП 384901001 Стр. 003

Лист 07

Отчет о целевом использовании имущества (в том числе денежных средств), работ, услуг, полученных в рамках благотворительной деятельности, целевых поступлений, целевого финансирования. Лист 07.

# Твори добро

## БОЛЕЕ ТРЁХ ЛЕТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД МАРИНЫ СЕДЫХ НЕСЁТ ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ

В жизни любого человека всегда найдётся место подвигу, подвигу большому или маленькому, но в любом случае значительному для того, кому ты помог.

**Благотворительность – особое состояние души.**

Когда она настоящая, человек становится чище, красивее, светлее. Более трёх лет благотворительный фонд Марины СЕДЫХ оказывает помощь и поддержку семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Марина Владимировна Седых – генеральный директор Иркутской нефтяной компании. Человек у нас известный и уважаемый. На предприятии ее тихонько называют... мамой, а те, кому она помогает – славной женщиной. Идея создания благотворительного фонда пришла тогда, когда наши жители выбрали её в региональный парламент – депутатом Законодательного собрания Иркутской области. Стало ясно: бюджета всей области не хватит на всех нуждающихся в срочной помощи! Приоритетным направлением деятельности фонда изначально было выбрано оказание материальной помощи детям с ограниченными возможностями. Специалисты, которые работают в фонде с самого начала, прекрасно помнят первое обращение – в марте 2014 года с просьбой помочь в приобретении инвалидной коляски для дочери в некоммерческую организацию обратилась жительница г. Железногорск-Илимский. С тех пор было удовлетворено более 200 адресных обращений, связанных с оплатой лечения, приобретением лекарственных препаратов и спецоборудования. И с каждым годом таких криков о помощи становится всё больше...

### Человек дела, у которого светятся глаза

– В силу сложившихся обстоятельств нашей дочери Елизавете потребовалась помощь в закупке дорогостоящих препаратов медицинского назначения к инсулиновой помпе. Мы получили помощь от фонда Марины Седых очень оперативно, без лишней бумажной волокиты. У нас сложилось очень приятное впечатление о сотрудниках фонда, как о людях, которые находятся на своём месте. Позднее мы лично встретились с Мариной Владимировной – скромная, обаятельная женщина. Поразили глаза женщины-руководителя серьёзной компании: они добрые, светятся изнутри. Искренняя её благодарность! – рассказывает свою историю семья СЕДУНОВЫХ.

За три года в адрес фонда постоянно поступают благодарности от общественных организаций и простых людей, которым когда-то помог и продолжает помогать фонд. Для всех отзывов просто не хватит целой газеты! Сама же Марина Владимировна не любит рассуждать о святом предназначении или чистоте души. Она просто делает то, что в её реальных силах. Ведь Марина Владимировна, прежде всего, человек дела.

– Благотворительность – это единственный род деятельности, к которому не примешива-

ются корыстные интересы или политика. Желание помочь, сострадание, участие и доброта – основа и фундамент благотворительности. Каждый из нас прекрасно понимает, что жизнь непредсказуема, и ситуации бывают разные. Людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, зачастую некуда пойти и попросить о помощи, – говорит Марина Седых.

### Не от случая к случаю, а системно

На самом деле благотворительностью Марина Седых занимается уже долгие годы. Однако организация – фонд – даёт возможность оказывать не только адресную помощь, как говорится, от случая к случаю, но и разрабатывать ежегодные благотворительные программы, направленные на поддержку незащищённых слоев населения. Благотворительный

**Фонд Марины Седых всегда готов прийти на помощь тем, кто действительно в этом нуждается!**  
Официальный сайт фонда [www.fond-sedykh.ru](http://www.fond-sedykh.ru)  
Информация по тел. 8-395-2-28-21-00

фонд постоянно участвует в самых разных социально-значимых проектах. Здесь разработаны и действуют благотворительные программы – для детей, для ветеранских и других общественных организаций.

Уже стало доброй традицией ежегодно вручать подарки к Новому году детям из малообеспеченных, социально незащищённых семей, ко Дню защиты детей – детям с ограниченными возможностями. Очень тесно сотрудничает Фонд так же с Советом ветеранов района – ко Дню победы всегда адресные подарки ветеранам ВОВ, продуктовые наборы.

Фонд активно выступает за здоровый образ жизни, поддерживая детские секции, спортивные мероприятия не только среди детей, но и более старшего поколения. В сентябре 2016 года фонд Марины Седых совместно с Иркутским областным отделением организации «Российский Красный Крест» проводил в городах Усть-Кут и Железногорск-Илимский мероприятия по профилактике ВИЧ.

– То, что делает Марина Владимировна – неоценимо! Она никогда не отказывает в помощи тем, кто в этом действительно нуждается, кому плохо. Мы выражаем сердечную благодарность и признательность за активное участие в решении важнейших социальных вопросов, неравнодушное и внимательное отношение к людям. У нас в по-

сёлке Звёздный проживает инвалид-колясочник Владимир ЛУКОВНИКОВ. Много лет он не мог самостоятельно выехать на улицу из-за отсутствия в подъезде пандуса. После обращения в Марине Владимировне проблема была решена. Теперь после установки пандуса на два лестничных пролёта значительно облегчено передвижение по лестничному спуску для Владимира, – рассказывает глава администрации Звезднинского городского поселения Сергей ОЖЕГОВ.

### Помощь активным, инициативным людям

Кстати, на базе фонда создан «бизнес-инкубатор», цель которого – привлечение инициативных людей для организации собственного дела. Начинающим предпринимателям здесь помогают в написании бизнес-плана, оказывают юридические и экономические консультации. По этой программе фондом проводятся регулярные выездные семинары, в работе которых принимают участие представители министерства сельского хозяйства по вопросам поддержки частного фермерства, Фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства «Иркутский областной гарантийный фонд», представители банковских структур, а также специалисты районной администрации по вопросам поддержки малого предпринимательства на уровне района. Семинар рассчитан, прежде всего, на начинающих предпринимателей, но принять в нём участие могут все желающие.

... Итак, благотворительному фонду Марины Седых исполнилось три года. За это время сделано так много и в то же время – так мало. Ведь с каждым днём людей, нуждающихся в помощи, становится всё больше. Фонд продолжает оказывать поддержку людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

Мария ГОЛУБЕВА

## БЛАГОДАРНОСТЬ

### Благодарю за милосердие

Уважаемая Марина Владимировна! Выражаю сердечную благодарность Вам и Вашим сотрудникам за благотворительную помощь в приобретении музыкальной аппаратуры на 35-летний юбилей нашего центра, за постоянную поддержку детского экологического движения в УКМО. Благодарю Вас за проявленное милосердие и чуткое отношение к детям Усть-Кута! Желаю благотворительному фонду Марины Седых дальнейшего благополучия, процветания и успехов.

С уважением Марина Валерьевна Аксенова, бывший директор детского эколого-биологического центра Усть-Кутского муниципального образования

### Даёте людям радость и надежду

Уважаемая Марина Владимировна! Совет общественности микрорайона Карпово поздравляет Вас с трёхлетней годовщиной фонда. Мы выражаем огромную признательность и искреннюю благодарность за Вашу постоянную помощь нашим труженикам тыла, детям войны, многодетным семьям и всем малоимущим.



Более трёх лет благотворительный фонд Марины СЕДЫХ помогает и поддерживает семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию.



Вручение новогодних подарков от фонда.

Добрые дела не остаются незамеченными. Они, как маяки, светят тем, кто ждёт помощи. Мы уверены, что Ваш пример показателен и для других благотворителей. Оказывая такую помощь, Вы дарите не просто материальные ценности, а даёте людям радость и надежду.

Пусть ваша доброта и щедрость вернутся к Вам сторицей. Желаем Вам всяческих благ, здоровья, процветания и побольше тепла на Вашем жизненном пути!

Председатель Совета А. В. АНТИПИН,  
зам. председателя Т. Д. ЯКУНИНА

### Вы заслужили уважение

Усть-Кутская районная общественная организация инвалидов выражает искреннюю благодарность и признательность фонду Марины Седых!

В наше нелёгкое время, когда нуждающихся в заботе людей становится всё больше и больше, трудно найти человека, способного воспринимать чужие проблемы, как свои. И как замечательно, что такие люди есть!

Нам хорошо известно, как много добрых и хороших дел вы делаете для людей. Ваша доброта и внимание к нуждам детей снискала Вам заслуженное уважение.

С уважением председатель организации инвалидов В. А. КРАШОШТАНОВА